

# 阿拉伯、伊斯兰国家外长联合代表团访华

## 中国外交部：对加沙地带儿童频频成为袭击目标深感关切

新华社北京11月20日电 国家副主席韩正20日在京集体会见由沙特阿拉伯外交大臣费萨尔率领的阿拉伯、伊斯兰国家外长联合代表团，约旦、埃及、巴勒斯坦、印尼外长和伊斯兰合作组织秘书长等出席。

韩正表示，中方高度赞赏阿拉伯—伊斯兰国家联合特别峰会的和平努力和正义呼声，支持峰会部长级联合后续委员会发挥更大作用。中方对当前加沙人道局势异常严峻深感关切，正在加快推进对加沙紧急物资和现汇援助。作为本月安理会轮值主席国，中方愿继续同阿拉伯、伊斯兰国家等一道，推动全面落实安联大及安理会有关决议，为实现停火止战、缓解人道局势、重回“两国方案”不懈努力。

费萨尔等表示，感谢中方发挥领导力，推动联大和安理会通过重要决议。阿拉伯、伊斯兰国家高度评价中方坚持原则、主持公道，希同中方一道，推动立即停火，加大人道援助，切实落实“两国方案”。

新华社北京11月20日电 11月20日，中共中央政治局委员、外交部长王毅在北京同沙特外交大臣费萨尔、约旦副首相兼外交大臣萨法迪、埃及外长舒克里、印度尼西亚外长蕾特诺、巴勒斯坦外长马立基、伊斯兰合作组织秘书长塔哈组成的阿拉伯、伊斯兰国家外长联合代表团举行会谈。

王毅表示，愿同阿拉伯、伊斯兰国家共同努力，为尽快平息加沙战火、缓解人道主义危机、释放被扣押人员、推动巴勒斯坦问题早日

得到全面公正持久解决作出不懈努力。

与会阿拉伯、伊斯兰国家外长表示，期待中国为结束巴以冲突、解决巴以问题、实现公平正义发挥更大作用。

新华社北京11月20日电 针对以色列军队袭击加沙地带难民营和联合国运营学校，外交部发言人毛宁20日表示，中方对加沙地带儿童频频成为袭击目标深感关切。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，18日，以色列军队再度袭击位于加沙地带北部杰巴利耶难民营，造成100多人死亡。以军还袭击一所位于加沙北部难民营的联合国运营学校导致50多人死亡。中方对此有何评论？

毛宁表示，中方对杰巴利耶难民营、联合国运营学校遇袭深感震惊和痛心，谴责针对平民和儿童的暴力和袭击。

“今天是世界儿童日，也是联合国大会通过《儿童权利宣言》和《儿童权利公约》的纪念日。在这个日子里，我们对加沙地带儿童频频成为袭击目标深感关切。”毛宁表示，截至本月15日，本轮巴以冲突已造成加沙地带4600多名儿童死亡，近9000名儿童受伤，还有很多孩子被困在废墟中生死未卜。

“我们敦促冲突当事方切实落实安联大紧急特别会议决议和安理会第2712号决议，遵守国际人道法，立即停火止战，切实保护儿童的生命和权益。”她说。

# 民调显示 日本岸田内阁支持率再创新低

新华社东京11月19日电（记者姜俏梅 郭丹）日本《每日新闻》19日公布的民意调查结果显示，日本首相岸田文雄领导的内阁支持率降至21%，再创2021年10月岸田就任首相以来新低。

根据该报18日至19日进行的民调结果，岸田内阁支持率比10月调查时下降4个百分点，不支持率与10月相比上升6个百分点至74%，也创历史新高。

日本媒体分析，导致岸田内阁支持率持续走低的主因是人们不支持内阁新推的经济政策，以及数名内阁成员相继因丑闻辞职等。对此，56%的受访者认为岸田“负有很大责任”，55%的受访者表示希望岸田早点辞职。

在日本政坛，内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”，若进一步跌破20%，则被视为陷入“下台水域”。

# 阿根廷极右翼选举联盟候选人 米莱当选总统

新华社布宜诺斯艾利斯11月19日电（记者王钟毅 朱雨博）据阿根廷国家选举委员会19日晚公布的数据，极右翼选举联盟“自由前进党”候选人哈维尔·米莱在当天举行的总统选举第二轮投票中胜出，当选阿根廷下届总统。

在对94.09%的选票统计后，米莱获得55.80%的选票，中左翼执政联盟祖国联盟候选人塞尔希奥·马萨得票率为44.19%。根据阿根廷宪法，米莱在第二轮投票中胜出，其竞选搭档、国会众议

员维多利亚·比利亚鲁埃尔当选副总统。

马萨当晚发表讲话承认败选。阿根廷宪法规定，总统候选人需获得超过45%的选票，或者获得超过40%的选票且得票率领先第二名10个百分点，才能直接当选。如未产生符合直接当选条件的候选人，得票率前两名的候选人进入第二轮投票，第二轮得票数高者当选。

当选总统将于12月10日正式就职，任期4年。

# 伊朗国产高超音速导弹 “征服者-2”亮相

新华社德黑兰11月20日电（记者沙达提）据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗伊斯兰革命卫队19日公布了新的国产高超音速弹道导弹“征服者-2”。

报道说，导弹在伊朗伊斯兰革命卫队航空航天部队最新成果展上亮相。这次展览在阿舒拉航空航天科技大学举行，展示了伊朗航空航

天技术的最新进展。伊朗最高领袖哈梅内伊参观了展览。

据介绍，“征服者-2”高超音速导弹配备有高超音速滑翔飞行器，能够以高超音速机动和滑翔。

今年6月，伊朗公布了国产高超音速导弹“征服者”。据报道，“征服者”最大射程为1400公里，击中目标前速度可达13马赫至15马赫。

# 哈马斯：以军袭击加沙地带致死人数超1.3万

据新华社加沙11月19日电（记者柳伟建）巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）媒体办公室19日发表声明说，新一轮巴以冲突爆发以来，以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。

声明说，死者中有5500多名儿童和3500多名妇女，另有约6000人失踪。冲突共造成201名医护人员、22名民防人员和60名记者死亡，加沙地带25家医院和52家医疗中心停止运营。

另据多家巴勒斯坦媒体19日报道，以军当天对加沙地带中部的努赛赖特难民营发动空袭，造成至少14人死亡。

图为11月19日，在加沙地带南部城市拉法，人们领取救济食物。



（新华社发）



甬派App订报



微信订报

# 拓展阅读 深度

## 宁波日报 宁波晚报 现代金报

### 2024年订阅正在进行

- 《宁波日报》全年定价：420元
- 《宁波晚报》全年定价：360元
- 《现代金报》全年定价：290元
- 《宁波老年》全年定价：120元



宁波日报报业集团 宁东路901号一楼 发行热线：87685678 87685669 客服微信号：15057446275